Averiguar la pregunta intermedia

Nombre Fecha

@ Marca qué debes calcular en primer lugar para resolver cada problema.

¢ Andrea compra 2 relojes iguales para sus sobrinos, a 24 € cada uno.
Paga con un billete de 50 €. ; Cuanto dinero le tienen que devolver?

PREGUNTA INTERMEDIA

(] ¢Cuéntos sobrinos tiene Andrea?
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(] ¢Cuénto cuesta cada reloj?

(] ¢Cuénto cuestan en total los 2 relojes?

¢ Mario ha obtenido 15 puntos menos que Sonia encestando. Sonia ha
conseguido 95 puntos. ¢ Cuantos puntos han obtenido entre los dos?

PREGUNTA INTERMEDIA

(] ¢Cuéntos puntos mas tiene Sonia que Mario?

(] ¢Cuéntos puntos ha conseguido Mario?

(] ¢Cuéntos puntos menos tiene Sonia que Mario?

Escribe la pregunta y la operacion que debes calcular en primer lugar.
Después, resuelve el problema.

Una maquina envasa 1.250 latas cada hora. Todos los dias
funciona durante 10 horas, pero ayer estuvo apagada 3 horas.
¢ Cuantas latas envaso ayer?

PREGUNTA INTERMEDIA OPERACION

La operacion que la resuelve es

SOLUCION
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